

Příloha k protokolu o SZZ č.

Diplomant: Lucie ŠIMKOVÁ

Vysoká škola: Jihočeská univerzita

Pedagogická fakulta

Katedra: tělesné výchovy a sportu

Aprobace: učitelství pro SŠ, obor TV - Bi

Odevzdání posudku: 5. 5. 2009

Vedoucí diplomové práce:

Doc. PaedDr. Zdeněk Šebrle, CSc.

## POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Postoje studentů středních škol k tělesné výchově v okrese České Budějovice

---

(téma)

Předkládaná diplomová práce se zabývá velmi aktuálním tématem a to postoji studentů středních škol k tělesné výchově v okrese Strakonice. Práce obsahuje 75 stran textu, tabulek, grafů (tabulky a grafy jsou součástí textu) a 4 strany příloh.

Práce je dobře strukturálně členěna na část teoretickou, výzkumnou a výsledkovou. Jednotlivé části jsou vyvážené. Z cíle práce vyplynuly konkrétní úkoly, hypotézy nebyly stanoveny. Základní výzkumnou metodou byl standardizovaný dotazník postojů DIPO – J pro mládež 12 – 16 let.

K zpracování tématu přistupovala diplomantka velmi zodpovědně. V teoretické části, prokázala velmi dobré a hluboké teoretické znalosti v dané tematice, což dokladuje jednak velkým počtem citací v textu a jednak velmi širokým seznamem použité literatury při zpracování práce.

Získané údaje z dotazníkového šetření zpracovala autorka do přehledných tabulek a grafů. Zde lze diplomantce vytknout nevhodné použití barevného označení grafů (nejednotná barva u chlapců a dívek, často se mění), což ubírá na kvalitě práce.

Práci lze dále vytknout:

- v tabulkách uváděné hodnoty – není uvedeno, zda se jedná o průměr, chybí n - počet
- str. 49 – učiliště Lišíc (Lišov)

V diskuzi celkem správně autorka interpretuje výsledky, až na závěr, kde uvádí, že zjištěné výsledky v r. 2008 korespondují s výsledky s r. 2003. Domnívám se, že jistý progres v postojích byl zjištěn.

Přínosem práce je její možná využitelnost pro školský úřad České Budějovice a školy, kde výzkum probíhal.

Práce jak po obsahové, tak i po formální stránce splňuje podmínky, které jsou kladeny na diplomovou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě.

### Okruhy otázek k obhajobě :

1. Z čeho mohou vycházet rozdílné postoje studentů k tělesné výchově?
2. Ve které dimenzi jste zjistila největší progres či regres, porovnejte s předcházejícími výzkumy.
3. Jak lze využít vámi zjištěné výsledky postojů k tělesné výchově ?

Návrh na klasifikaci diplomové práce:  **v e l m i d o b ř e**

Doc. PaedDr. Zdeněk Šebrle, CSc. v.r.  
podpis vedoucího diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 5. května 2009

Stupeň klasifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
------------------------	---------	-------------	-------	-----------